
  ПРОТОКОЛ № 9 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «17» марта 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «АС-ЦЕНТР» (ИНН 9718012746); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «КС строй» (ИНН 9710020022); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «НМ Групп» (ИНН 7203346053); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СТП Унистрой» (ИНН 5836309591); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис центр» (ИНН 7724909266); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Город» (ИНН 7715759769); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СПК РЕМиС» (ИНН 7720425680); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Парадокс Пропертиз» (ИНН 7725750211) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 



«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «АС-ЦЕНТР» (ИНН 9718012746) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

им вынесенного предписания № 3295ОКВ1-1 от 25.11.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3295ОКВ2-
2 от 17.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, 
что членом Ассоциации не исполнено предписание, а именно им не представлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3295ОКВ2-
1 от 03.02.2022 года со сроком устранения нарушений до 17.02.2022 года.   

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. 

2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения 
им требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3295ОКВ3-1 от 05.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«АСЦ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2021 года включительно. Начиная 
с мая 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «АСЦ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2021 года по февраль 2022 года 
составляет 83 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «АСЦ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 24.03.2022 года, материалы в отношении 
ООО «АСЦ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «КС строй» (ИНН 9710020022) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 



заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3376ОДО9-
1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 500,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 
849,6 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 392,6 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны 
сторонами, исполненными на основании акта приемки результатов работ – 195,9 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 653,7 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «КС строй» о превышении уровня ответственности по договорным 
обязательствам. На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации в 
пятидневный срок до 22.03.2022 года обязан внести дополнительный взнос в компенсационный фонд 
обеспечения договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному 
размеру обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным им с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить члена 
Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае неуплаты 
им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным таким членом с использованием конкурентных способов заключения договоров, член 
Ассоциации не имеет права принимать участие в заключении новых договоров строительного 
подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов 
заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «НМ Групп» (ИНН 7203346053) 
На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «НМ Групп» присутствовал директор 

Намятов Михаил Леонидович. Также в заседании принимал участие эксперт Контрольной комиссии 
СРО АСО ПОСО Филин Олег Леонидович. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 



заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3461ОДО7-
1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 79,5 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 64,4 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ – 10,7 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 68,9 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Намятову М. Л., который сообщил, что ООО «НМ Групп» приступило к устранению 
выявленных нарушений, но, с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить 
нарушения в полном объеме в установленный срок. Намятов доложил присутствующим, что оплачена 
неустойка по договору с реестровым номером № 202770109055903112 от 03.12.2020 года, договор № 
КР-006150-20 от 03.12.2020 года выполнен в полном объеме. Договоры № ПКР-008047-21 от 24.09.2021 
года и № ПКР-008048-21 от 24.09.2021 года находятся на этапе проектирования и проходят экспертизу 
в Московской государственной экспертизе, по результатам которой будет заключено дополнительное 
соглашение с заказчиком по каждому договору, с корректировкой цены строительно-монтажных работ. 
Михаил Леонидович сообщил, что компания планирует увеличение взноса в компенсационный фонд. 
Указанные обстоятельства были представлены ООО «НМ Групп» в виде письменного ходатайства (ВХ-
0500) от 16.03.2022 года о переносе срока рассмотрения дела в отношении компании.   

На основании изложенного, в соответствии с п. 4.9. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» Дисциплинарная комиссия приходит к 
решению о необходимости отложить рассмотрение дела в отношении ООО «НМ Групп» на 
24.03.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СТП Унистрой» (ИНН 5836309591) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствия 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 
исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 



фонд обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 3306ОДО6-1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 92,4 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 92,4 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ – 0,0 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 92,4 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе комплексной документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3306ОДО6-2 от 05.03.2022 года из которого следует, что ООО «СТП Унистрой» внесен 
дополнительный взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. В связи с чем 
Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отказать в 
применении к ООО «СТП Унистрой» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис центр» (ИНН 7724909266) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной  документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
исполнения обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление 
сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствия 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 
исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 
фонд обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 2905ОДО10-1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки выявлены факты неисполнения договорных обязательств, а именно не 
представлены копии актов приемки результатов работ и копии документов, подтверждающих полную 
оплату начисленной неустойки по договору с реестровым № 192770109055901163 от 14.10.2019 года 
просрочка составляет 11 месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 3,3 млн. руб.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Сервис центр» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.06.2022 года. 

Других предложений не поступило. 



Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Город» (ИНН 7715759769) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1245ОК2-1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса, период; 3, 4 кварталы 
2021 года, 1 квартал 2022 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ, период 2022 
года; 

- не представлен оригинал анкеты члена СРО АСО ПОСО для актуализации данных. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии частично устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, а именно поступили документы, подтверждающие оплату 
целевого взноса в НОСТРОЙ за 2022 год. Документы, подтверждающие оплату членских взносов не 
представлены, в связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Город» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.04.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СПК РЕМиС» (ИНН 7720425680) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствия 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 
исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 
фонд обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 3318ОДО8-1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки выявлены факты неисполнения договорных обязательств, а именно: 

- не представлены копии итоговых актов приемки результатов работ по договорам с реестровыми 
№ 202770109055900246 от 31.01.2020 года, № 202770109055901970 от 28.08.2020 года, № 
212770109055900345 от 02.04.2021 года; 

-не представлены документы подтверждающие полную уплату неустойки по договорам с 
реестровыми № 202770109055900246 от 31.01.2020 года, № 202770109055901970 от 28.08.2020 года, № 
212770109055900345 от 02.04.2021 года, № 202770109055901949 от 24.08.2020 года; 

- не представлена копия соглашения / уведомления о расторжении договора с реестровым № 
202770109055901949 от 24.08.2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 



указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СПК РЕМиС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Парадокс Пропертиз» (ИНН 
7725750211) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствия 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным членом саморегулируемой организации с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 
исходя из которого таким членом саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный 
фонд обеспечения договорных обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 3497ОДО6-1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения договорных требований, а 
именно: 

- не представлены акты приемки результатов работ в установленные договорные сроки по 
договорам реестровые № 202770109055902270 от 08.10.2020 года, № 202770109055902271 от 08.10.2020 
года, № 202770109055902620 от 20.11.2020 года, 202770109055902619 от 20.11.2020 года; 

- не представлены копии документов, подтверждающих полную оплату начисленной неустойки по 
договору с реестровым № 202770109055902271 от 08.10.2020 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Парадокс Пропертиз» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
17.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 


